



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ

Σισίνη 31, 1^{ος} ορ., Αθήνα, ΤΚ. 11528

Τηλ: 210.8254399 Φαξ: 210.8254398, sepe@otenet.gr, www.regionalpress.gr

Ημερομηνία: Αθήνα, 15 Οκτωβρίου 2024

πρωτ: 327

ΠΡΟΣ: κ. Γιάννη Κορεντσίδα, Δήμαρχο Καστοριάς

ΘΕΜΑ: Προμήθεια περιφερειακού τύπου. Συνδρομή Δήμου σε περιφερειακές εφημερίδες

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε

Ελπίζουμε πως συμπίπτουμε στη διαπίστωση ότι η σχέση Τοπικής Αυτοδιοίκησης και τοπικού-περιφερειακού τύπου είναι μια σχέση που προσδιορίζεται από κοινές επιδιώξεις για την πρόοδο και την ανάπτυξη των τοπικών κοινωνιών αλλά και από τον σεβασμό του ιδιαίτερου ρόλου και της αποστολής ενός εκάστου.

Η σχέση αυτή πρέπει ασφαλώς να είναι αμφίδρομη. Οι περιφερειακές εφημερίδες πρέπει να πληροφορούν σωστά, έγκυρα και έγκαιρα τους πολίτες για τις δραστηριότητες και τα προγράμματα του Δήμου, αλλά και ο ίδιος ο Δήμος δια της πολιτικής του ηγεσίας και των ανώτερων διοικητικών του οργάνων, οφείλει να παρακολουθεί και να ενημερώνεται καθημερινά για τις αναφορές και τα δημοσιεύματα αυτά και πολύ περισσότερο για τις κριτικές παρατηρήσεις και τις επισημάνσεις για αβλεψίες, λάθη και παραλείψεις που πρέπει να αντιμετωπιστούν.

Για τους λόγους αυτούς, τους οποίους έχουμε τη βεβαιότητα πως συμμερίζεσθε, ελπίζουμε πως θα συμφωνήσετε μαζί μας για την **αναγκαιότητα εγγραφής ως συνδρομητών στις τοπικές εφημερίδες και ιδιαίτερα στην έγκριτη εφημερίδα – μέλος του Συνδέσμου μας ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ, τόσο του προσωπικού σας Γραφείου όσο και του Γραφείου Τύπου του Δήμου σας, αλλά και των Γραφείων των Αντιδημάρχων.**

Η απαιτούμενη δαπάνη είναι μικρή και σε κάθε περίπτωση δυσανάλογη της σημασίας που έχει ο σκοπός που υπηρετείται από την αλληλοπληροφόρηση αυτή, ενώ είναι και απολύτως νόμιμη καθώς κατά πάγια νομολογία του ΕΛΣυν οι δαπάνες που αφορούν την προμήθεια εν είδη συνδρομών των ΟΤΑ Α' και Β' βαθμού σε περιφερειακές εφημερίδες είναι νόμιμες καθόσον «είναι λειτουργικές αφού συμβάλλουν στην εκπλήρωση του σκοπού του Δήμου μέσα από την ενημέρωση των αρμοδίων υπηρεσιών του για θέματα που τον αφορούν και επιτρέπουν τον προσφορότερο προγραμματισμό των δράσεών του» (Πράξη VII Τμήματος 20/2012).

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε συνεργασία ή πρόσθετη διευκρίνιση τυχόν απαιτηθεί.

Με τιμή

Ο Πρόεδρος
Γιώργος Μιχαλόπουλος

Ο Γεν. Γραμματέας
Γιάννης Κουτσολιόντος

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

- Εφημερίδα: ΠΤΟΛΕΜΑΙΟΣ